Zápis z řádného zasedání obecního zastupitelstva Štěchov konaného 22. července 2011.
Program jednání:

1)  Zahájení

2)  Pošta

3)  Kontrola úkolů

4)  Kulturní dům

5)  Plán rekonstrukce místních komunikací

6)  Veřejná schůze

7)  Stížnosti občanů

8)  Obecně závazné vyhlášky

9)  Příprava na audit

10) Různé

1)  Zahájení.

Zasedání Obecního zastupitelstva (OZ) bylo zahájeno starostou obce v 19. hod., přítomno bylo všech 7 členů zastupitelstva obce. Zastupitelé byli schopni usnášet se ve všech bodech programu. Program jednání byl schválen. 

2)  Pošta.

Došlá pošta byla odsouhlasena. Zastupitelé schválili úhradu faktur. Předáno paní účetní.

3)  Kontrola úkolů.

-  obecní lesy – zastupitelé stanovili podmínky pro prodej palivového dřeva z lokality s velmi ztíženým přístupem (Chmelníky, stráň nad rybníky), prodejní cena stanovena 50,-Kč/bm, přiblížení a odvoz dřeva provedou zájemci svépomocí 

- obecní úřad – zastupitelé rozhodli, že OÚ a celý kulturní dům bude osazen novými bezpečnostními zámky, odpovídá správce KD pan František Toman
-  byl splněn úkol instalace nové nástěnky OÚ na Lačnově
- nový úkol – v termínu 1. 8. 2011 provést opravy kaple Lačnov před srpnovou poutí, odpovídá pan František Toman

4)  Kulturní dům (KD).
Zastupitelé schválili částku ve výši 15.000,- Kč na zakoupení nových elektrospotřebičů do kuchyně KD – lednice, mikrovlnná trouba, varná konvice, drobné kuchyňské nářadí. (hlasovací protokol 2-7/2011 ).
5)  Plán rekonstrukce místních komunikací
V plánu je rekonstrukce celé místní komunikace na Lačnově. V současné době probíhá územní a stavební řízení.
6)  Veřejná schůze.
Zastupitelé určili termín konání veřejné schůze s občany na den 19. srpna 2011, se začátkem v 18.00 hod. v sále kulturního domu.
7)  Stížnosti občanů.

a) Pan Miroslav Dostál, Štěchov č. 4. 

Podal stížnost OÚ na nežádoucí stav - volné pobíhání psů pana Stanislava Bětáka po obci. Zastupitelé uznali stížnost za oprávněnou. V nejbližší době bude vydána obecně závazná vyhláška o pravidlech pohybu psů po obci a veřejných prostranstvích a na dodržování stanovených pravidel budou představitelé obce trvat.
b) Pan David Wőlfel, Lačnov
Podal stížnost OÚ, ve které uvedl, že necitlivé chování některého občana Lačnova k životnímu prostředí vedlo k hromadnému úhynu ryb, které chová v bývalé požární nádrži na Lačnově. Necitlivost popisuje jako vypuštění fekálií či močůvky do místního potoka, který je zdrojnicí požární nádrže.
Stanovisko zastupitelů obce ke stížnosti bude prezentovat starosta obce na veřejné schůzi 19.8.2011.
8)  Obecně závazné vyhlášky.

Starosta obce přednesl návrh obecně závazných vyhlášek:

· „Pravidla pro pohyb psů na veřejných prostranstvích“

· „Zajištění a údržba ulic, čistota ulic a veřejných prostranství“

· „Paliva pro malé zdroje, znečišťování ovzduší v obci“

· „Ochrana nočního klidu a regulace činností“

Po projednání a předpokládaném schválení obsahu těchto vyhlášek na srpnové schůzi obecního zastupitelstva vstoupí tyto vyhlášky v platnost. K dispozici občanům budou vyhlášky na OÚ, na úřední desce a na webových stránkách obce.

9)  Příprava na audit.

Audit obecního hospodaření nadřízeným orgánem bude proveden dne 18.8.2011. Starosta obce podal informaci o požadavcích k auditu, požádal zastupitele o některá doplnění, tak aby výsledek auditu byl bez závad.
Výsledek auditu se dokládá k žádostem o dotace.
10) Různé.
- „Nultá etapa bytové výstavby za stodolami“ – lokalita Štěchov – na OÚ byly podány dvě žádosti o odprodej parcel na stavbu rodinného domu, jedná se o parcely č. 8 a č. 10.

Stav - parcely nemají položeny inženýrské sítě, nemají přístup po místní komunikaci a na obou parcelách je nutná přeložka vodovodního řádu v minimálním rozsahu.

Prodej parcel schválen za níže uvedené podmínky. (hlasovací protokol 3-7/2011 ).

Prodej parcel schválen za podmínky: 

oba stavebníci provedou na vlastní náklady přeložku vodovodního řádu v minimálním rozsahu, místní komunikaci v  určeném rozsahu a instalaci inženýrských sítí na obou parcelách.
- Prodej parcel k bytové výstavbě je dále podmíněn vypovězením nájemní smlouvy se zemědělským podnikem ZEAS, a.s. Lysice, který má obecní pozemky na uvedených parcelách pronajaty k zemědělské výrobě.
Zastupitelé zvážili dva návrhy výpovědi nájemní smlouvy, a to dát výpověď pouze na parcely č. 8 a č. 10 nebo dát výpověď rovnou na všechny uvažované parcely v lokalitě.
Pro hlasování byl vybrán návrh druhý – podat výpověď z nájemní smlouvy na všechny parcely uvažované k bytové výstavbě v dané lokalitě.
Tento návrh byl schválen. (hlasovací protokol 4-7/2011)
Obecní zastupitelstvo schválilo odúčtování 450 Kč z účtu 315 300 (poplatek za popelnice) z důvodu úmrtí občana obce (hlasovací protokol 5 – 7/2011)     
- Dne 23.7.2011 v 10.00 hod. bude OÚ organizována brigáda v obecním lese.

Zasedání OZ ukončeno v 21.05 hod.

Příští zasedání OZ -  05. 08. 2011 v 19.00 hod.

Zapsala: Jiřina Konečná

Ověřovatelé zápisu:

Vladislav Němec
František Toman
