Zápis z řádného zasedání OZ ve Štěchově konaného dne 7. prosince 2012.
1) Zahájení
2) Pošta
3) Přezkum hospodaření obce
4) Rozpočet obce pro rok 2013

5) Dlouhodobý výhled obce 
6) Rozpočtové opatření

7) Terénní úpravy v okolí KD na Lačnově, oprava vodovodu
8) Rozsvícení Vánočního stromu a Novoroční ohňostroj
9) Různé
1) Zahájení

Zahájení OZ bylo zahájeno starostou obce v 19.05 hodin, za přítomnosti 5 členů OZ. Dva členové omluveni (Toman, Mgr. Sedláček). Zastupitelstvo je usnášeníschopné. Program schválen. Pro 5 členů OZ.

2) Pošta
Starostou obce byla podána informace o došlé poště za uplynulé období.

3) Přezkum hospodaření obce
Starosta obce seznámil obecní zastupitele s výsledkem dílčího přezkoumání hospodaření obce v období leden až srpen roku 2012, kterou provedly Ing. Lošťáková a paní Burgerová. V kapitole - Nakládání s pozemky – chybí: rozpočtový výhled a od dodavatele Měcháček Libor - podrobný rozpis prací. Dále budou respektována podaná doporučení a přijatá nápravná opatření k odstranění vad. 

4) Rozpočet obce pro rok 2013
Obecní zastupitelé projednali a schválili rozpočet obce pro rok 2013, který tvoří přílohu tohoto zápisu.
Pro 5 členů OZ, (hlasovací protokol 4-12/2012) obecní rozpočet přijat.

5) Dlouhodobý výhled obce

Obecní zastupitelé projednali a schválili dlouhodobý výhled obce pro roky 2013-2016.

Pro 5 členů OZ, (hlasovací protokol 5-12/2012) dlouhodobý výhled obce přijat.

6) Rozpočtové opatření
Obecní zastupitelé schválili rozpočtové opaření ve výši 34 000 Kč. 
Pro 5 členů OZ, (hlasovací protokol 6-12/2012) rozpočtové opaření přijato.
7) Terénní úpravy v okolí KD, oprava vodovodu

Starosta obce informoval OZ o havarijním stavu přívodu vody pro kulturní dům na Lačnově, který byl zjištěn po provedených terénních úpravách. Vodovod je zhotoven z železného potrubí, které je silně zanesené, zkorodované a na několika místech prolína. Vzhledem k zimnímu období navíc zamrzlo a kulturní dům je tak bez tekoucí vody. Je zapotřebí v co nejkratší době zhotovit nový přívod pro kulturní dům na Lačnově (uložení plastového potrubí do pískového lože v nezámrzné hloubce). Neboť je stav havarijní bude přímo oslovena stavební společnost provádějící terénní úpravy (sanaci v okolí KD).
Pro 5 členů OZ, (hlasovací protokol 7-12/2012). 

8) Rozsvícení Vánočního stromu a Novoroční ohňostroj.
OZ schválilo termín Novoročního ohňostroje podle internetového hlasovaní občanů na stránkách obce, kde nejvíce hlasů bylo pro termín odpálení 1. ledna 2013 v 0.30 hodin.
9) Různé
- Obecní zastupitelé schválili příspěvek ve výši 1.000,- Kč na silvestrovský turnaj ve stolním tenisu v místním KD. Pro 5 členů OZ, (hlasovací protokol 1-12/2012).

- OZ se usneslo soudně nevymáhat dlužnou finanční částku za svoz komunálního odpadu a poplatků za psy od pana Přichystala, neboť by náklady na soudní vymáhání této částky převýšily částku vymáhanou. Pro 5 členů OZ, (hlasovací protokol 2-12/2012). 

- OZ schválilo zadání vykácení bříz panu Mikulovi kolem místní komunikace na Lačnově z důvodu poškozování vozovky. Pro 5 členů OZ, (hlasovací protokol 3-12/2012). 

- OZ souhlasilo s vypovězením nájemní smlouvy s panem Mojmírem Přichystalem, za pronajatý pozemek na Lačnově, z důvodu neplacení nájemného, a to k datu - 31. 12. 2012. Tomuto předcházelo několikero upomínek na zaplacení nájemného, na které pan Přichystal nereagoval. Pro 5 členů OZ, (hlasovací protokol 8-12/2012).

Zasedání OZ ukončeno v 21.05 hod. Příští zasedání OZ dne 4. 1. 2013 v 19,00 hodin.
Zapsala:  Konečná Jiřina

Ověřovatelé zápisu:

Ing. Sedláček Jiří
Dolníček Zdeněk
