Zápis z veřejné schůze obce Štěchov konané dne 16. srpna 2013.
Návrh programu veřejné schůze:

1)  Změny v obecním zastupitelstvu

2)  Nový územní plán obce

3)  Oprava vodovodního řádu Štěchov
4)  Výstavba „Za stodolami“

5)  Sběrný dvůr Lysice

6)  Výhled práce OZ na rok 2014

7)  Obecná rozprava

Veřejnou schůzi zahájil starosta obce za přítomnosti všech 7 členů obecního zastupitelstva v 18,10 hodin, přivítal občany a seznámil všechny zúčastněné s programem jednání.

Na veřejnou schůzi se dostavilo 22 občanů starších 18-ti let. K navrženému programu nebyly žádné připomínky.
Starosta obce seznámil občany se změnami členů v obecním zastupitelstvu. Dále seznámil všechny přítomné o důležitosti nového územního plánu, který musí být zpracován do roku 2016 a jeho cena se bude pohybovat kolem 200.000,-Kč.
Starosta informoval všechny přítomné občany o stavu vodovodního řádu na Štěchově. V nejbližší budoucnosti bude nutno provést celkovou opravu řádu.

Dále starosta informoval o pokračování individuální bytové výstavby v lokalitě „Za stodolami“, o dokončení komunikace v této lokalitě. 

Zároveň starosta seznámil občany o přístupnosti sběrného dvora v Lysicích pro občany obce Štěchov. Všichni občané obce, kteří uhradili poplatky za odvoz komunálního odpadu za rok 2013, mají oprávnění k uložení odpadu v tomto sběrném dvoře zdarma. Občané se ve sběrném dvoře prokáží kartou, kterou je nutno si vyzvednout na obecním úřadě.
Starosta dále podal informaci o plánu práce OZ na rok 2014, dále o nových volbách do obecního zastupitelstva v příštím roce.

V obecní rozpravě občané poukazovali na rostoucí pohyb přetížených nákladních automobilů projíždějících přes obec Štěchov, dále na hluk ze střelnice pod Štěchovem zvláště pak v době nedělního klidu, dále na rozbitou komunikaci na Štěchově u č.p. 4, dále na nezletilé děti, které jezdí po obci na motocyklech bez řidičského oprávnění.

Na většinu těchto připomínek reagoval a odpovídal starosta obce.

Na závěr starosta obce poděkoval všem přítomným občanům za účast a aktivní vystupování.

Veřejná schůze skončila v 19,10 hodin.

Zapsala: Jiřina Konečná
